Súðavíkurhreppur
bygginganefnd
FUNDARGERÐ 

5. fundur bygginganefndar kjörtímabilið 2002 – 2006
Föstudaginn 6. ágúst árið 2004 kl. 10:00 kom bygginganefnd Súðavíkurhrepps saman til fundar í fundarsal Álftavers að Grundarstræti 3.
Mættir voru Árni Traustason, byggingafulltrúi Súðavíkurhrepps, Salvar Baldursson, Óskar Elíasson og Ómar Már Jónsson sveitarstjóri.
Dagskrá:

1. Umsókn um byggingu einbýlishúss við Holtagötu 8, Súðavíkurhreppur.

2. Umsókn um byggingu einbýlishúss við Holtagötu 12, Súðavíkurhreppur.

3. Umsókn um byggingarleyfi fyrir  sumarhúsi á Gerðatúni í landi Þernuvíkur,  lóð nr. 5, Jósefína Gísladóttir, Ísafirði.

4. Umsókn um byggingarleyfi fyrir  sumarhúsi í landi Hörgshlíðar, lóð nr. 8, Samúel Einarsson og Guðríður Sigurðardóttir, Ísafirði.

5. Umsókn um að setja hurð og að breyta húsnæði Njarðarbraut 14, áður hreppsskrifstofan, í fiskvinnsluhús, Hermann Þorsteinsson fh. Vís ehf. Tekið fyrir aftur.

6. Staðfesting á áður veittu leyfi byggingarfulltrúa til að rífa blásarahús í Vigur.

7. Umsókn um byggingarleyfi fyrir byggingu gestahúss við sumarhúsið Lund á lóð nr. 4 í landi Heydals í Mjóafirði, Gunnar Valdemarsson.

8. Umsókn um byggingarleyfi fyrir stækkun sumarhússins Lundar á lóð nr. 4 í landi Heydals í Mjóafirði, Gunnar Valdimarsson.

______________________________________________

1. Umsókn um byggingu einbýlishúss við Holtagötu 8, Súðavíkurhreppur

Erindið er í samræmi við byggingarlög og beinir byggingarnefnd því til sveitarstjórnar að hún samþykki umbeðið byggingarleyfi. Lagt er fyrir hönnuð að færa björgunarop inn á teikningu og að veggur milli bílgeymslu og íbúðar nái upp í ystu þakklæðningu.  Byggingarleyfisgjöld 21.801,- kr.

2. Umsókn um byggingu einbýlishúss við Holtagötu 12, Súðavíkurhreppur

Samhljóða afgreiðsla og liður 1. Byggingarleyfisgjöld 21.801,- kr.

3. Umsókn um byggingarleyfi fyrir  sumarhúsi á Gerðatúni í landi Þernuvíkur,  lóð nr. 5, Jósefína Gísladóttir, Ísafirði

Erindið er í samræmi við byggingarlög og beinir byggingarnefnd því til sveitarstjórnar að hún samþykki umbeðið byggingarleyfi þegar jákvæðar niðurstöður hættumats liggja fyrir. Byggingarleyfisgjöld 47.220 ,- kr.

4. Umsókn um byggingarleyfi fyrir  sumarhúsi í landi Hörgshlíðar, lóð nr. 8, Samúel Einarsson og Guðríður Sigurðardóttir, Ísafirði

Erindið er í samræmi við byggingarlög og beinir byggingarnefnd því til sveitarstjórnar að hún samþykki umbeðið byggingarleyfi þegar jákvæðar niðurstöður hættumats liggja fyrir. Byggingarleyfisgjöld 22.890 ,- kr

5. Umsókn um að setja hurð og að breyta húsnæði Njarðarbraut 14, áður hreppsskrifstofan, í fiskvinnsluhús, Hermann Þorsteinsson fh. Vís ehf. Tekið fyrir aftur

Frestað vegna skorts á gögnum.
6. Staðfesting á áður veittu leyfi byggingarfulltrúa til að rífa blásarahús í Vigur

Byggingarnefnd samþykkir erindið. 
Salvar situr hjá við afgreiðslu. 
Byggingaleyfisgjald  3.000,- kr.

7. Umsókn um byggingarleyfi fyrir byggingu gestahúss við sumarhúsið Lund á lóð nr. 4 í landi Heydals í Mjóafirði, Gunnar Valdemarsson
Erindinu frestað. Lagt fyrir að lögð verði fram afstöðu- og yfirlitsmynd. 

8. Umsókn um byggingarleyfi fyrir stækkun sumarhússins Lundar á lóð nr. 4 í landi Heydals í Mjóafirði, Gunnar Valdimarsson

Erindinu frestað. Teikningar ófullnægjandi, lagt fyrir að lagðar verði fram fullnaðar-teikningar.
9. Önnur mál

a) Byggingarfulltrúi vekur athygli á því að nú er orðið vandkvæðum háð að fá byggingarleyfi fyrir sumarhús í sveitarfélaginu, sérstaklega vegna ákvæða í aðalskipulagi þar sem segir að áður en byggingarleyfi er veitt skuli fara fram bráðabirgðahættumat vegna snjóflóða. Þetta ákvæði er mjög íþyngjandi fyrir umsækjendur um byggingarleyfi því eins og hlutirnir virðast snúa þá þurfa þeir að bera kostnað af þessu. Bráðabirgðahættumat er einungis gert fyrir hvert byggingarleyfi í senn.
b) Athuga þarf hvort sveitarfélagið ætti ekki að huga að skipulagi sumarhúsahverfis í mjög náinni framtíð og mun þá ýmislegt geta komið til greina. Byggingarfulltrúi hefur orðið var við að Skipulagsstofnun er farin að hafa orð á því að ekki verði samþykkt fleiri sumarhús í sveitarfélaginu án þess að gert verði deiliskipulag að sumarhúsahverfi. Þarf þess vegna að fara að huga að þessu þar sem þessi mál hafa yfirleitt langan vinnsluferil áður en hægt verður að fara að úthluta lóðum. 

Fleira ekki gert, fundargerð upplesin og samþykkt.  Fundi slitið kl. 11:20.
Sign:
Árni Traustason
Salvar Baldursson  
Óskar Elíasson

Ómar Már Jónsson
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